

Groupama Assicurazioni è la filiale italiana di Groupama, un Gruppo assicurativo e bancario di dimensione internazionale. Forte delle sue radici mutualistiche il Gruppo ha saputo trovare la via di uno sviluppo duraturo e performante, al servizio di 13 milioni di Clienti. Groupama Assicurazioni si distingue, oltre che per la sua storica presenza in Italia, anche per la dimensione del Gruppo al quale appartiene. Con una rete di più di 1.000 Agenti, capillarmente diffusi su tutto il territorio, garantisce prossimità al Cliente ed è il primo mercato del Gruppo all'estero. Le sinergie internazionali e la professionalità della sua rete consentono di proporre innovative soluzioni per la tutela delle persone, dei beni, del patrimonio e delle attività professionali. Groupama Assicurazioni promuove inoltre politiche aziendali finalizzate ad un modello di impresa che tiene conto non solo della ricchezza, ma anche della coesione sociale e della tutela delle risorse integrando nella propria strategia di crescita e nella destione quotidiana la responsabilità ambientale e sociale.

Gli Agenti Groupama Assicurazioni sono a disposizione per ulteriori informazioni.

Messaggio pubblicitario con finalità promozionali. Prima della sottoscrizione leggere il Fascicolo Informativo disponibile presso le nostre Agenzie e pubblicato sul sito www.groupama.it

Groupama Assicurazioni S.p.A.

Sede legale e Direzione Generale: Viale Cesare Pavese, 385 - 00144 Roma Tel. +39 06 3018.1 - Fax +39 06 80210.831 - pec: groupama@legalmail.it - www.groupama.it

Cap. Soc. euro 204.342.840 interamente versato - Partita Iva 00885741009 - Codice fiscale e numero di Cap. Soc. euro 244-342-840 Interamente versato - Fertifia va Uuoso 74 IUO - Codice liscate e humero iscrizione nel Registro delle Imprese di Roma 00411140585 - Impresa appartenente al Gruppo Groupama iscritto nell'Albo Gruppi Assicurativi al n. 60056 - Impresa siscritta nell'Albo delle Imprese di assicurazione e riassicurazione nel Iladine al n. 1. 1.00023 - Società diretta e coordinata da Groupama Holding Filales et Participations S.A. - Unico Socio - Sede legale: 75008 Parigi 8-10 Rue d'Astorg























Assicurazioni

Proteggi la tua moto e resta sempre connesso grazie a Motobox Premium

Autocontrollo 2.0 Motocicli è il prodotto innovativo di Groupama Assicurazioni pensato per offrire una protezione completa a te e alla tua moto.

Grazie alla semplice installazione del dispositivo satellitare **Motobox Premium**, puoi ricevere gratuitamente **servizi esclusivi h 24** tramite smartphone e ottenere subito una riduzione del premio RCAuto.

Servizi unici grazie alla app My Angel

Con **Motobox Premium**, sempre connessa alla app **My Angel**, puoi:

- richiedere l'intervento dell'esperto sul posto in caso di incidente
- ricevere assistenza telefonica immediata in caso di urto, caduta e scivolamento del mezzo e, ove necessario, il servizio di soccorso stradale e ambulanza
- localizzare il motoveicolo con un semplice click (dal 30/05/2018)
- monitorare costantemente e real time i dati relativi alle percorrenze dei tuoi viaggi



SCARICALA GRATUITAMENTE SU





In caso di furto del motoveicolo è possibile attivare la **ricerca immediata della posizione** con una semplice chiamata al **numero verde dedicato h 24: 800-195522** attivo 365 giorni l'anno.

Scopri i vantaggi della garanzia Assistenza

Inoltre, grazie alla **garanzia Assistenza**, parte integrante del contratto, in caso di incidente, incendio, guasto o furto, riceverai:

- soccorso stradale
- officina mobile
- recupero motoveicolo uscito di strada
- viaggio per recupero motoveicolo
- rimpatrio del motoveicolo
- pronto quasti
- assistenza telefonica

E molto altro!

Condizioni

La sottoscrizione della polizza prevede l'installazione e attivazione della **Motobox Premium** entro 10 giorni lavorativi dalla data di effetto della copertura, unitamente alla stipula di un contratto di abbonamento ai servizi G-Evolution (partner di Groupama Assicurazioni per la qestione dei servizi telematici).

Agevolazioni tariffarie

Scegliendo la polizza assicurativa Autocontrollo 2.0 Motocicli, avrai diritto al momento dell'acquisto ad uno sconto immediato fino al 12% sul premio RCA da applicare alla tariffa in vigore al momento della sottoscrizione, e uno sconto fino al 30% per la stipula della garanzia Incendio e Furto.

AFFIDATI AL TUO AGENTE GROUPAMA ASSICURAZIONI.

Sarà sempre al tuo fianco per darti la consulenza necessaria a valutare la giusta protezione per te e la tua moto.